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KẾ HOẠCH
Phát động “60 ngày cao điểm ’’ xây dựng nông thôn mới

[bookmark: _GoBack]Thực hiện công văn số 178 –CV/ HU ngày 24/9/2021 của Ban thường vụ huyện ủy về việc tăng cường các hoạt động kỷ niệm 190 năm thành lập tỉnh, 30 năm tái lập tỉnh và 185 năm thành lập huyện Kỳ Anh và công văn số 03 – CV /BCĐ  ngày 30/10/2021 Ban Chỉ đạo Chương trình MTQG xây dựng nông thôn mới, giảm nghèo bền vững mỗi xã một sản phẩm xã phát động đợt thi đua cao điểm 60 ngày hoàn thành kế hoạch xây dựng nông thôn mới  năm 2021 (Từ ngày 02/10/2021 đến ngày 30/11/2021) cụ thể như sau:
1. Nội dung phát động
- Việc phát động“60 ngày cao điểm” xây dựng nông thôn mới được triển khaitrên địa bàn toàn xã;
- Các thôn phải xây dựng kế hoạch thực hiện“60 ngày cao điểm” xây dựng khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu, vườn mẫu; bằng kế hoạch lên những đầu việc cụ thể, có khối lượng, kết quả thực hiện phải thiết thực có hình ảnh báo cáo, tránh hình thức, đối phó.
2. Khu dân cư NTM kiểu mẫu, vườn mẫu:
Tập trung cao xây dựng khu dân cư NTM kiểu mẫu ở 2 thôn, cụ thể:  Thôn Hòa Bình, Liên Miệu dựa trên khung đường găng kế hoạch chi tiết đã xây dựng đẩy nhanh hoàn thành 10 tiêu chí khu dân cư NTM kiểu mẫu theo Quyết định 33 của UBND tỉnh.
Khu dân cư Đan Trung, Trung Giang, Thanh Hòa, Trường Thanh phải duy trì thường xuyên phong trào xây dựng NTM, nâng cao chất lượng các tiêu chí;  tiếp tục cũng cố các tiêu chí để đạt vững chắc khu dân cư NTM kiểu mẫu; 
Mỗi thôn xây dựng 5 vườn mẫu đăng ký năm 2021 đạt chuẩn 5 tiêu chí vườn mẫu theo Quyết định 59 của UBND tỉnh .
3. Thời gian phát động và sơ kết: 
- Thời gian phát động: Ngày 02/10/2021 (thứ bảy)  tại thôn Liên Miệu 
- Thời gian sơ kết: Ngày 30/11/2021. 
4. Tổ chức thực hiện
-  Ban phát triển các thôn: Dựa trên kế hoạch của xã, đường găng khung kế hoạch của thôn, triển khai tổ chức họp chi bộ, Ban công tác mặt trận, họp nhân dân phát động“60 ngày cao điểm” xây dựng khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu, vườn mẫu trước ngày 5/10/2021;  
- Bình xét các tổ chức, cá nhân hoàn thành xuất sắc trong thực hiện“60 ngày cao điểm” để Ban chỉ đạo, hội đồng TĐKT xã biểu dương, khen thưởng;
-  Cán bộ, công chức, những người hoạt động không chuyên trách ở xã theo chức năng nhiệm vụ của mình, sắp xếp thời gian hợp lý để thực hiện tốt nhiệm vụ chuyên môn, đồng thời về thôn xóm được phân công phụ trách để hướng dẫn, kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện “60 ngày cao điểm” xây dựng khu dân cư nông thôn mới kiểu mẫu, vườn mẫu đạt kết quả cao nhất;
- Chuyên trách NTM xã tham mưu cho Ban chỉ đạo văn bản để kiểm tra, đánh giá kết quả, chấm điểm cho các thôn; hàng ngày cập nhật thông tin, kết quả thực hiện tháng cao điểm xây dựng NTM trên địa bàn xã lên Zalo nhóm BCĐ xây dựng NTM xã; Phối hợp với Văn phòng HĐND-UBND và Ban tài chính ngân sách xã về chuẩn bị kinh phí tổng kết“60 ngày cao điểm”;
- Đồng chí phụ trách thông tin tuyên truyền kịp thời trên đài truyền thanh và trang thông tin điện tử xã về các hoạt động “60 ngày cao điểm” xây dựng nông thôn mới, xây dựng Khu dân cư mẫu, vườn mẫu về những gương điển hình và nhắc nhở những tổ chức, cá nhân triển khai thực hiện chậm, hiệu quả thấp;
- Ủy ban MTTQ và các đoàn thể chính trị - xã hội: trên cơ sở các nội dung trên, theo nhiệm vụ được cấp trên và ban chỉ đạo xã phân công xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện, tuyên truyền đoàn viên, hội viên của mình thực hiện “ 60 ngày cao điểm” có hiệu quả.
- Các đoàn công tác của Đảng ủy chỉ đạo các thôn, các trường học, trạm y tế trực tiếp các thôn, các trường, các đơn vị để chỉ đạo, kiểm tra, đánh giá và báo cáo về kết quả thực hiện tại thôn mình phụ trách về Ban chỉ đạo mỗi ngày 1 lần vào hồi 17 giờ; chỉ đạo và tham gia hội nghị tổng kết tháng cao điểm tại thôn mà đoàn phụ trách.
	- Ban chỉ đạo nông thôn mới xã thành lập các tổ công tác giúp Ban chỉ đạo kiểm tra, đánh giá kết quả thực hiện “60 ngày cao điểm” xây dựng nông thôn mới, xây dựng khu dân cư NTM kiểu mẫu, vườn mẫu tại các thôn. Tổ chức sơ kết“60 ngày cao điểm”, biểu dương khen thưởng một số tổ chức, cá nhân có thành tích xuất sắc vào ngày 30/11/2021./.

	Nơi nhận:
- Ban chỉ đạo NTM Huyện;
- VP điều phối NTM huyện;
- Cán bộ huyện chỉ đạo xã theo QĐ 289;
- Ban chỉ đạo NTM xã;
- Ban phát triển các thôn;
- Lưu: NTM;
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